

Voľba poštou zo zahraničia

O voľbu poštou zo zahraničia možno požiadať elektronicky alebo listinne. Žiadosť musí byť doručená na Ministerstvo vnútra SR najneskôr 9. augusta 2023. Pripomíname voličom, aby si registráciu o voľbu poštou nenechávali na posledný možný termín.

Žiadosť o voľbu poštou v listinnej podobe sa zasiela na adresu:

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky,
odbor volieb, referenda a politických strán,
Drieňová 22, 826 86 Bratislava 29,
SLOVAK REPUBLIC

Vzor žiadosti nájdú voliči na odkaze: <https://www.minv.sk/?nr23-posta2>.

Volič v žiadosti o voľbu poštou uvádza adresu v zahraničí, na ktorú mu rezort vnútra zašle volebné materiály: obálku na hlasovanie, návratnú obálku a poučenie o spôsobe hlasovania. Pri písomnej žiadosti sú voličovi zaslané aj hlasovacie lístky, pri elektronickom podaní si volič stiahne hlasovací lístok vybraného zaregistrovaného politického subjektu z webovej stránky ministerstva vnútra: <https://www.minv.sk/?nr23-hl>.

Pripomíname, že ak sú údaje na hlasovacom lístku uvedené na dvoch stranách, volič vytlačí obidve strany hlasovacieho lístka, pokiaľ možno obojstranne. V prípade nemožnosti obojstrannej tlače, oba listy hlasovacieho lístka pevne spojte. Ak volič vytlačí neúplný hlasovací lístok, je takýto hlasovací lístok neplatný.

Hlasovací lístok volič vloží do obálky na hlasovanie s pečiatkou MV SR. Prednostný hlas môže dať volič (zakrúžkovaním poradového čísla) najviac štyrom kandidátom. Obálku s pečiatkou volič vloží do návratovej obálky označenej heslom „VOLBA POŠTOU - ELECTION BY MAIL“.

Návratnú obálku s hlasovacím lístkom je potrebné zaslať tak, aby bola doručená do podateľne Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na Drieňovej ulici č. 22 v Bratislave najneskôr do piatka 29. septembra 2023 do 12.00 h. Zaslať ju možno aj z územia SR alebo doručiť do podateľne Ministerstva vnútra SR.

Pri elektronickej žiadosti môže volič sledovať základné informácie o priebehu doručovania zásielky v informačnom systéme pre voľbu poštou po prihlásení. Podrobnejšie informácie je možné nájsť na webovom sídle Slovenskej pošty <https://tandt.posta.sk/> po zadaní čísla zásielky (podacieho čísla), ktoré bolo voličovi doručené v notifikačnom emaille.

O opakované doručenie materiálov na hlasovanie môže volič požiadať iba v prípade, že pôvodná zásielka s materiálmi na hlasovanie sa ministerstvu vnútra vrátila ako nedoručená. O tejto skutočnosti budete informovaný prostredníctvom emailovej notifikácie.

Registráciu pre voľbu poštou je možné zrušiť iba v prípade, že zásielka s materiálmi na hlasovanie bola MV SR vrátená ako nedoručená, o čom dostane volič takisto emailovú notifikáciu.

Podrobné informácie o voľbe poštou sú na webe MV SR v časti: <https://www.minv.sk/?nr23-posta>.

Voľba poštou zo zahraničia je určená pre občanov Slovenskej republiky, ktorí majú záujem zúčastniť sa volieb do Národnej rady Slovenskej republiky, ale nemajú trvalý pobyt na Slovensku, prípadne majú trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, ale v čase volieb sa zdržiavajú v cudzine.